

Αποκλεισμός παίκτη λόγω ντόπινγκ



Ο Σαουδάραβας επιθετικός, Φαχάντ Αλ Μουαλάντ, αποκλείστηκε από την επιλογή της Σαουδικής Αραβίας για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2022 σε μία προληπτική κίνηση, λόγω παραβίασης του νόμου περί χρήσης απαγορευμένων ουσιών, όπως ανακοίνωσε η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της χώρας, χωρίς να δώσει περισσότερες λεπτομέρειες.

Στο σχετικό δελτίο Τύπου, η ομοσπονδία αναφέρει ότι ο Γάλλος ομοσπονδιακός προπονητής, Ερβέ Ρενάρ, «αποφάσισε να αποκλείσει τον παίκτη από τη λίστα που θα συμμετέχει στο Παγκόσμιο Κύπελλο και κάλεσε τον Ναουάφ Αλ Αμπέντ, για να τον αντικαταστήσει.

Ο οργανισμός αντιντόπινγκ της Σαουδικής Αραβίας είχε αποκλείσει τον παίκτη για 18 μήνες από τα τέλη Μαρτίου λόγω θετικού τεστ για χρήση της ουσίας «φουροσεμίδη», ένα διουρητικό που συγκαλύπτει την παρουσία αναβολικών, το οποίο βρίσκεται στην λίστα των απαγορευμένων προϊόντων από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Αντιντόπινγκ (AMA). Αλλά αυτή η ποινή είχε πρόσφατα μειωθεί από ένα όργανο διαιτησίας της Σαουδικής Αραβίας, γεγονός που θα επέτρεπε στον Μουαλάντ να συμμετάσχει στο Παγκόσμιο Κύπελλο. Ωστόσο, εξηγώντας αυτήν την απόφαση, η ομοσπονδία της Σαουδικής Αραβίας επικαλείται «τις εξελίξεις της προσφυγής της WADA στο Αθλητικό Διαιτητικό Δικαστήριο (CAS) στην Λωζάνη, υποστηρίζοντας ότι συμβουλευθήκε το νομικό τμήμα και τον δικηγόρο της.

Η Σαουδική Αραβία μετέχει στον 3ο όμιλο, μαζί με την Αργεντινή, το Μεξικό και την Πολωνία.

Η αποστολή: Τερματοφύλακες: Μοχάμεντ Αλ-Οβάις (Αλ-Χιλάλ), Ναβάφ Αλ-Ακιντί (Αλ-Νασρ), Μοχάμεντ Αλ-Γιαμί (Αλ-Αχλί)
Αμυντικοί: Γιάσερ Αλ-Σαχρανί (Αλ-Χιλάλ), Αλί Αλ-Μπουλαίχι (Αλ-Χιλάλ), Αμπντουλελάχ Αλ-Αμρί (Αλ-Νασρ), Αμπντουλάχ Μαντού (Αλ-Νασρ), Χασάν Ταμπακί (Αλ-Σαμπάμπι), Σουλτάν Αλ-Γκανάμ (Αλ-Νασρ), Μοχάμεντ Αλ-Μπρέικ (Αλ-Χιλάλ), Σαούντ Αμπντουλχαμίντ (Αλ-Χιλάλ)
Μέσοι: Σαλμάν Αλ-Φαράχι (Αλ-Χιλάλ), Ριάντ Σαραχίλι (Αμπχά), Αλί Αλ-Χασάν (Αλ-Νασρ), Μοχάμεντ Κανό (Αλ-Χιλάλ), Αμπντουλελάχ Αλ-Μαλκί (Αλ-Χιλάλ), Σάμι Αλ-Ναγεϊ (Αλ-Νασρ), Αμπντουλάχ Οσάιφ (Αλ-Χιλάλ), Νάσερ Αλ-Ντοσαρί (Αλ-Χιλάλ), Αμπντουλραχμάν Αλ-Αμπούντ (Ιτικάντ), Σάλεμ Αλ-Ντοσαρί (Αλ-Χιλάλ), Χατάν Μπαχεμπί (Αλ-Σαμπάμπι)

Επιθετικοί: Ναουάφ Αλ Αμπέντ (Αλ Σαμπάμπι), Αϊτάμ Ασίρι (Αλ-Αχλί), Σάλεχ Αλ-Σεχρί (Αλ-Χιλάλ) Φιράς Αλ-Μπουραϊκάν (Αλ-Φατέχ)

Ελλάδα στο Παγκόσμιο!

Η Ελλάδα επικράτησε δια πυρός και σιδήρου απέναντι στο Βέλγιο (72-70) και σε συνδυασμό με τη νίκη της Σερβίας απέναντι στην Τουρκία, προκρίθηκαν στο Παγκόσμιο Κύπελλο!

Η Ελλάδα ξεπέρασε κάθε πιθανό εμπόδιο που έβαλε το Βέλγιο, αλλά και η ίδια η Εθνική (ειδικά στο πρώτο ημίχρονο), επικράτησε με 72-70 και είναι επίσημα στο Παγκόσμιο Κύπελλο (25 Αυγούστου-10 Σεπτεμβρίου σε Φιλιππίνες, Ινδονησία και Ιαπωνία)! Η κακή εμφάνιση του πρώτου ημιχρόνου διαδέχτηκε αυτή του δεύτερου. Όχι εκθαμβωτική, αλλά αρκετή για να φέρει μία νίκη στο νήμα. Μαζί με την Εθνική προκρίθηκε και η Σερβία.

Το ματς

Γεμάτο παράδοξα το πρώτο ημίχρονο. Η Ελλάδα σπρίχθηκε στην άμυνά για να πάρει πόντους απέναντι στο Βέλγιο. Όχι στο ενεργητικό της, αλλά στην αντίσταση που θα προέβαλε απέναντι στο Βέλγιο. Η γαλανόλευκη οδήγησε το Βέλγιο σε 8 λάθη στην πρώτη περίοδο, όμως τα μόλις δύο ριμπάουντ που πήρε η Ελλάδα (το ένα ομαδικό) δεν της επέτρεψαν αν ελπίζει σε πολλά.

Παράλληλα, η Ελλάδα ήταν εξαιρετικά άστοχη στα σουτ τριών πόντων (1/11 στο πρώτο ημίχρονο), ενώ μολονότι οδήγησε το Βέλγιο σε 17 λάθη (!), δεν μπορούσε με τίποτα να περιορίσει τον Ρετίν Ομπασοχάν. Ο γκαρντ της Βιλερμπάν (μαζί με τον Ισμαέλ Μπακό) σημείωσε τους πρώτους 17 πόντους της ομάδας του, ενώ ολοκλήρωσε το πρώτο ημίχρονο με 20 πόντους.

Στον αντίποδα η Εθνική είχε μία χαμένη μάχη στα ριμπάουντ (20-8), 12 παραπάνω επιθέσεις (10/19 σουτ το Βέλγιο και 13/31 η Ελλάδα) και βρέθηκε μόνο με 3 πόντους πίσω στο σκορ (34-31).

Με λιγότερο από ένα λεπτό στο δεύτερο ημίχρονο, οι Βέλγοι ξέφυγαν με 38-31! Η Ελλάδα αντέδρασε και με ένα μίνι 4-0, επανήλθε μία σχετική ισορροπία. Και όχι μόνο. Με δύο απανωτά τριποντα (Λαρεντζάκης, Τσαλμπούρης) και έναν αιφνιδιασμό του Καλάθη πέρασε μπροστά με 43-41! Την ίδια στιγμή οι Βέλγοι συμπλήρωναν 20 λάθη!

Η Ελλάδα βρήκε το σουτ που δεν είχε στο πρώτο ημίχρονο. Στα πρώτα πέντε λεπτά είχε 3/4 τριποντα. Και ο Λαρεντζάκης συνέχισε ασταμάτητος. Πέτυχε δύο απανωτά τριποντα για το 54-47!

Την ίδια ώρα, τα... χαρμόσινα νέα από το Βελιγράδι (νίκη της Σερβίας) ούρλιαζαν ότι η Ελλάδα ήθελε τη νίκη για να προκριθεί. Και ενώ το momentum ήταν για την Ελλάδα, μερικές κακές επιλογές έφεραν ξανά το ματς στο +4 (54-50).

Η Ελλάδα κατάφερε να μετατρέψει τα λάθη των Βέλγων σε πόντους, αφού κατάφερε να κλέψει και να τελειώσει τις φάσεις στον αιφνιδιασμό (58-52). Όμως οι Βέλγοι έβρισκαν τον τρόπο για να μένουν ζωντανοί, χάρη στα τριποντά τους. Και ας έμεινε άπονος ο Ομπασοχάν στην 3η περίοδο.

Το Βέλγιο δεν άφησε το ματς. Αλλά η Εθνική



Ο Λούντζης έβαλε ένα μεγάλο τρίποντο (το πρώτο μετά από 9 άστοχα σουτ κόντρα σε Λετονία και Βέλγιο) για το 71-67, 2:45 πριν το τέλος.

κή είχε απαντήσεις. Ένα τρίποντο του Παπανικολάου έφερε το +5 (63-58). Και ενώ ο Καλάθης είχε αναλάβει ηγετικό ρόλο στην 4η (τρίποντο για το 66-60) ο Ομπασοχάν αφυπνίστηκε. Καλάθης και φάουλ, 66-63.

Τα τέσσερα τελευταία λεπτά ήταν θρίλερ. Το Βέλγιο μείωσε στον πόντο (68-67) με τον Ομπασοχάν να γίνεται και πασέρ. Όλες οι μπάλες περνούσαν από τα χέρια του Ομπασοχάν, όπως γίνεται σε όλα τα ματς του Βελγίου στα τελευταία λεπτά.

Ο Λούντζης έβαλε ένα μεγάλο τρίποντο (το πρώτο μετά από 9 άστοχα σουτ κόντρα σε Λετονία και Βέλγιο) για το 71-67, 2:45 πριν το τέλος. Ο Ομπασοχάν έμοιαζε ασταμάτητος, έφτασε στους 30 πόντους με το σκορ στο 71-69.

Ο Λούντζης αποδείχτηκε παίκτης της τελευταίας στιγμής, κερδίζοντας ένα σημαντικό επιθετικό φάουλ. Αλλά η Ελλάδα σπατάλησε την επίθεσή της. Ο Μπακό βρέθηκε στις βολές, με 38.9 στο ρολόι: 1/2 και 71-70.

Η Ελλάδα σπατάλησε ακόμα μία επίθεση, όμως στην πιο κρίσιμη επίθεση του Βελγίου ο Ομπασοχάν χρεώθηκε με επιθετικό φάουλ! Και η πρόκριση ήρθε για την Ελλάδα.

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί



4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193